MATEMATIK 11

CALISMA KAGIDI

@ Toplamlar1 —1 ve kareleri toplami 25 olan gergek say1 ikililerini bulunuz.

@ 2x*-3y+5x—27=0
y—x=—J

olarak verilen denklem sisteminin ¢6ziim kiimesini bulunuz.

® x?+3x+y—2=0
y+2x=9 }

olarak verilen denklem sisteminin ¢6ziim kiimesini bulunuz.

9x2—6x+1 > 0 esitsizliginin ¢6ziim kiimesini bulunuz.

—x?+6x—8 >0 esitsizligini saglayan ¢6ziim kiimesindeki tamsay1 degerlerinin toplamini
bulunuz.

vx € R igin x?—4x—m+6 > 0 esitsizligi saglandiina gére m nin alacag1 en biiyiik tamsay1
degerini bulunuz.
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MATEMATIK 11

@ Yandaki ABC tiggeninde
C [CH] L[AB] ve |AB|=|CH|+8 tir. ABC
iiggeninin alan1 33 cm? den biiyiik olduguna
gore | CH| nun alabilecegi en kiiciik tamsay1
degerini bulunuz.

){3’57)(3 =< 0 esitsizliginin ¢6ziim kiimesini bulunuz.

(—x*+x—4)-(x—2) =0 esitsizliginin ¢oziim kiimesini bulunuz.

v\
. % < 0 esitsizliginin ¢6ziim kiimesini bulunuz.

@ (94 Xx) (§X_49X)) =< 0 esitsizliginin ¢6ziim kiimesini bulunuz.
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MATEMATIK 11

a€ R olmak tizere a ile ilgili asagidaki bilgiler veriliyor.

 Carpma islemine gore tersinden kiigtiktiir.
o Karesi 9 dan kiigiiktiir.

Bu sartlar1 saglayan a gercek sayilarinin deger araligini bulunuz.

2—-x20
9+x>0 }

esitsizlik sisteminin gergek sayilarda ¢6ziim kiimesini bulunuz.

x> — 6X =
4x - x? =0

(x-6);(2-X) <0

esitsizlik sisteminin gercek sayilarda ¢6ziim kiimesini bulunuz.

3 <x%+2x < 8§ egitsizlik sisteminin gergek sayilarda ¢oziim kiimesini bulunuz.




